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A.6 Beispieldialoge

3 Repetitorium =]

[ Auswahl H 4,3 : Briiche vereinfachen (nur Zahlen) | Beenden | =

Heue Aufgabe | Vorfuhren |

t Berechnen Sie
( 21 I: 2 a ]) a
10 10 3 10

und tragen Sie ihre Antwort hier ein:

Prifen |
st e

Abbildung A .8: Dialog fiir Ubung 4.3

£ Repetitorium [_ (O] =]
=

Barechnen Sie
bl -2
1a 10 ] 10
und tragen Sie ihre Antwort hier ein:

-23 /710

Erifen

Die Antwort ist leider falsch, richtig izt —

17
10

Rechenoperationenin falscher Reihenfolge

ausgefihrt (Linksrotation) :

i_(i_i] :‘-(i_i]_i

10 10 3 10 10 3

die richtige Rechnung ergibt
o (i = i] _ 23
10 10 3 10

A (zZum Seitenanfang)

Abbildung A.9: Ergebnis der Priifung fiir Ubung 4.3



A.6. BEISPIELDIALOGE

hufgabe :

Haechster Schritt :

23 ] 3 23 -3-10+23 -5 &3 17
10

REA G I T g R R b =

10 10 5 10 10-5 T

Ergebnis :

17

10

Abbildung A.10: Vorfiihrung fiir Ubung 4.3

2] Repetitorium =]

-

| Buswahl|[5.4: Hauptnenner von Brichenmit Fotenzen | Beenden | =1

Heue Aufgabe | Vorfuhren | Kontrolle |

Schreiben Sie als einen gekirzten Bruch:

10 - 3% 9 - 407 Xy
oW+5 ¥ oW+6 - aW+7

und tragen Sie ihre Antwort hier ein:

Prufen |

Abbildung A.11: Dialog fiir Ubung 5.4
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48 ANHANG A. BEDIENUNG DES REPETITORIUMS

£ Rechnung kontrollieren =101} |
-

Die Aufgabe lautet:

10 - ¥ 9 - 4cF iy

oW+5 aW+b - oW+?

Geben Sie hier der Reihe nach Ihre Zwis-

f chenergebnisse ein:

10 -y*+9 -4 ¥ Xy
o2 w+ll I

Prufen | Beenden

Leider falsch.

Abbildung A.12: Kontrolle fiir Ubung 5.4

£ Repetitorium H=l E3 |
u

[ ‘Buswahl H 6.6: Gleichungen mit harzeln | Beendeni it

Heune Bufgabe I Vorfihren | Kontrolle |

Eigene Aunfgabe I

Finden Sie alle x, die die folgende Glei-

chung erfillen:
6% 3k 3= 3 o

und tragen Sie ihre Antwort hier ein:

Prufen |

Ja, die Antwort ist richtig!

Abbildung A.13: Dialog fiir Ubung 6.6



A.6. BEISPIELDIALOGE

Tufgabe :
VEX-3 +3==3 %

Subtrahiere 3:

x

YEE-3F == g
Quadrieren :

fx-3==0 §

Unter Unst anden wird die Lisungsmenge vergriossert
(6. R5)

Subtrahiere -3 :
BX==3 §

Dividiere durch 6 :

Schliefien |

Abbildung A.14: Vorfithrung fiir Ubung 6.6
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Die Gleichung lautet:
VEX-3 +3==
Welche Termumformung wollen 3ie durchfiithrenz

e .jEI ey ! Ausmult,ipliziereni Kﬁrzeni Ausklanmern |

1
oser ] £

%| mit folgendem Term:

Tnformmgsvorschlag #

Geben Sie hier die neue Gleichung ein:
BX-3+9=89

Termmformung priifen | Freie Unformung priifen | Beenden

Ihre dntwort ist leider falsch. Richtig ist:
(VEx-5 +3)" ==9

ibernehmen |
st il

Unter Unstanden wird die Lisungsmenge vergriossert
(6. R5).

Abbildung A.15: Kontrolle fiir Ubung 6.6



A.6. BEISPIELDIALOGE

3 Repetitorium [_ (O]
=

P Euswanl || 7.2: UngleichungennitBetragen | Beenden | =

Heue Aufgabe | Vorfulren| Eigene Rufgabe |

Einfiugen von Betragen : |[m} |

Finden Sie alle x, die die folgende Unglei-

chung erfiullen:
|2x -5} >x+7 o
und tragen Sie ihre Antwort hier ein:

{12<X<00, —m<X<—§}

Prifen |
P}

Ja, die Antwort ist richtig!

Abbildung A.16: Dialog fiir Ubung 7.2

3 Vorfiihrung [_ O] i
-

Aufgabe :

{éx-5} =x+7 %
12 x - 5} ist positiv fir :

5

— < X<

2 -
Fiir die=se xist zu lisen

2x-5sx47 %
Loesung ist :
(122 x<e) %

damit ist die erste Teillisung :

{l2 < ¥« =} §

Abbildung A.17: Vorfiihrung fiir Ubung 7.2
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52 ANHANG A. BEDIENUNG DES REPETITORIUMS

[
12 x - 5} ist negativ fir :
5
— g XN —
z

fiir diese xist zu losen
5_2xsx+7 %
Loesung ist :
2 T
{were-2} E
damit ist die zweite Teillosung :

[oere-d) |

3
Sonderfall: {2x-5}ist Hull firx = ¥

Dieses xerfiilllt die {(Un) Gleichung nicht.

Insgesamt ergibt =ich als Lisungsmenge

{12<x<00, —m<x<—§}

Schliefien |

Abbildung A.18: Vorfithrung fiir Ubung 7.2 (Forts.)



